
Звіт депутата
Кегичівеької селищної ради VIII скликання за 2025 рік 

ГРИЧЕНКО Яніни Миколаївни

У відповідності до статті 16 Закону України «Про статус депутатів 
місцевих рад» інформую про свою діяльність за 2025 рік.

Я, Гриченко Яніна Миколаївна, обрана депутатом Кегичівеької селищної 
ради VIII скликання від політичної партії “БЛОК СВІТЛИЧНОЇ “РАЗОМ!“. 
У своїй депутатській діяльності керуюся Конституцією України, Законами 
України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування 
в Україні», Регламентом Кегичівеької селищної ради, а також іншими 
нормативними документами.

Пріоритетом моєї депутатської діяльності були всебічна допомога 
виборцям, прийняття рішень, спрямованих на поліпшення соціально - 
економічної ситуації в громаді. Цю роботу я вела, координуючі свої дії 
з депутатами політичної партії “БЛОК СВІТЛИЧНОЇ “РАЗОМ!“ селищної 
ради та постійними комісіями селищної ради.

Я є членом постійної комісії з питань бюджету, фінансів, соціально - 
економічного розвитку та комунальної власності селищної ради. Протягом 
звітного періоду мною було прийнято участь у 14 спільних засіданнях 
постійних комісій селищної ради.

У звітному році була присутня на 14 пленарних засіданнях сесії 
Кегичівеької селищної ради з 15. Як депутат активно підтримувала усі 
питання, які розглядались на сесіях селищної ради, зокрема, це питання 
соціально-економічного розвитку громади, вирішення низки бюджетних 
питань, затвердження Програм та інше. Тісно співпрацювала з керівництвом 
та старостами ради, структурними підрозділами селищної ради, її виконавчих 
органів.

Моєю метою у сфері охорони здоров’я є об’єднання зусиль селищної ради, 
керівників підприємств, що здійснюють діяльність у сфері охорони здоров’я, 
підвищення доступу сільського населення до якісної медичної допомоги, 
модернізація та зміцнення матеріально-технічної бази закладів охорони 
здоров’я, оснащення їх необхідним медичним обладнанням, комп’ютерною 
технікою, автотранспортом, поліпшення умов праці медичних працівників та 
стимулювання їх діяльності, що допоможе покращити якість та тривалість 
життя населення на території Кегичівеької селищної ради. За останні роки 
значно покращилась матеріально-технічна база закладів охорони здоров’я 
громади, особливо сільських підрозділів. Для втілення цих задач розроблені та 
прийняті відповідні Програми розвитку закладів охорони здоров’я громади. 
Так, за звітний період з місцевого бюджету виділено коштів у сумі 13901618 
гривень для реалізації Програми розвитку первинної медико-санітарної 
допомоги та підтримки Комунального некомерційного підприємства 
Кегичівеької селищної ради «Центр первинної медико-санітарної допомоги» 
та 10186008 гривень для реалізації Програми розвитку та підтримки 
спеціалізованої (вторинної) медичної допомоги на базі Комунального 
некомерційного підприємства Кегичівеької селищної ради «Кегичівська 
центральна районна лікарня».



Протягом звітного періоду здійснювала особистий прийом громадян. 
Загалом до мене, як депутата, звернулося 25 осіб. На всі звернення намагалася 
оперативно реагувати та вживати заходів для вирішення порушених питань. 
Більшість із них вирішено позитивно, з окремих питань надано вичерпні 
роз’яснення.

Найбільш актуальними для громадян залишалися питання щодо надання 
матеріальної допомоги на лікування, психологічної підтримки 
військовослужбовців та членів їхніх сімей, а також працевлаштування.

Брала активну участь у благодійних заходах, системно підтримую 
волонтерів громади, у тому числі за рахунок власних коштів.

Незважаючи на воєнний стан та надзвичайно складну ситуацію в країні, 
я здійснювала свої повноваження у повному обсязі.

Пріоритетним напрямком роботи громади було, є і залишається 
забезпечення потреб Сил оборони України. Завдяки злагодженій роботі 
депутатського корпусу селищної ради було ухвалено низку рішень щодо 
фінансової підтримки Сил безпеки й оборони держави.

Як громадянка України та депутат селищної ради, я також надавала значну 
фінансову допомогу на підтримку Збройних Сил України.

Висловлюю щиру вдячність керівництву громади, депутатському корпусу, 
старостам, посадовим особам структурних підрозділів та виконавчих органів 
ради за розуміння, підтримку та плідну співпрацю.

Надалі планую продовжувати активну роботу з виборцями, сприяти 
вирішенню їхніх нагальних питань і проблем.

Яніна ГРИЧЕНКО


